

междѣ които беше и Діонусій Ярепагітскій, и една жена която се именуваше Дамарь, и други съ нѣхъ.

### ГЛАВА 18.

**ПОСЛѢ** по това остави Павелъ Янина, и дойде въ Коринѣвъ.

2 И понеже намери тамъ нѣкого Иудеанина име то мѣ Якула родомъ Понтанина, който беше скорѣ дошълъ отъ Италия, и Прискилла жена та мѣ, (защото Клавдій беше заповѣдалъ да си отидатъ сички те Иудеи отъ Римъ) отиде въ къща та имъ.

3 И понеже имаха еднакво хрѣстожество, седеше оу нѣхъ, и работаше: защото хрѣстожество то имъ беше да праватъ шатры.

4 И въ секои сѣбѣхъта проповѣдоваше на соборища та и преподаваше Иудеи те и Еллини те.

5 Я когато дойдоха отъ Македонія Сила и Тимофей, Павелъ се силеше съ дѣхатъ да свидѣтелствѣва на Иудеи те, зацо Исусъ е Христосъ.

6 И понеже они мѣ се противѣха и хѣлаха, истресе си дрѣхи те, и рече имъ: крѣвь та ваша да бѣде на главы те ви: азъ самъ чистъ (отъ неа), отъ тѣка на тамъ ще да идемъ въ изычницы те.

7 И тако се премѣсти отъ тамъ, отиде въ къща та нѣкогоу име то мѣ Истѣвъ, който почита-

ше Бога, и къща та мѣ беше близъ при соборище то.

8 И Криспъ началнико на соборище то повѣрова въ Господа со сичкіатъ си домъ: и мнозина отъ Коринѣане те като слышаха (Павла) вѣрѣваха и крѣщаваха се.

9 И рече Господь въ видѣніи нощѣ на Павла: не койсе, но говори, и да не мѣжнешъ.

10 Защото азъ самъ съ тебе, и никой не ще да ти стори зло: понеже имамъ много людіе въ тоа градъ (кото ще да повѣрватъ).

11 И седе тамъ една година и шесть мѣсацы, и побѣчаваше ги слово Божіе.

12 Я когато стана Галліиѣвъ Андрупатъ во Ахаія, нападнаха Иудеи те единъдѣшнѣ на Павла, и приведоха го на сѣдилище то.

13 И говореха: зацо тоа челоуѣкъ предъсмѣва народатъ да почитатъ Бога (съ почитаніе) противно на законъ.

14 И като искаше Павелъ да си отвори оуста та (да продама) рече Галліиѣвъ на Иудеи те: ако бѣхте искали сѣдъ, въ Иудеи за нѣкоа неправда, или за нѣкое злодѣло, по правда щѣхъ да вы послѣшамъ.

15 Но понеже ваше то прошеніе е за слово и за имена и за законатъ вашъ, вые си го оуправете сами: защото не щѣмъ да бѣдемъ сѣдіа на такива (работы).